[bookmark: _GoBack]Что такое успех?  Толковый словарь С.И. Ожегова дает следующее толкование данного определения: «Успех – достижение поставленных целей в задуманном деле, положительный результат чего-либо, общественное признание чего-либо или кого-либо».
Обращаясь к Федеральному собранию (01.12.2016 г.), В.В. Путин отмечал: «Каждый ребенок одарен, раскрыть его способности – наша задача. В этом – успех России». 
В 2022 году в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе МБОУ «СОШ №94» начал работу Центр дополнительного образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». За прошедший год мы наработали определенный опыт, наши дети показали высокие результаты на НПК различного уровня, мы научились организовывать различные мероприятия, увлекая детей в удивительный мир науки. И нам есть, чем поделиться с нашими молодыми коллегами из вновь открывшихся Точек роста.
1 ноября 2023 г., при поддержке КАУ ДПО «АИРО имени А.М. Топорова», Центр «Точка роста» МБОУ «СОШ № 94» провёл семинар-практикум для педагогов центров «Точка роста» Алтайского края на базе МБОУ Зимаревская СОШ (Калманский район, с. Зимари). Наш центр представили директор МБОУ «СОШ № 94» Воронков А.В., руководитель Центра «Точка роста» Мартынова Е.В., учитель биологии Рише Н.В., учитель начальных классов Уржумова Д.Н. 
Воронков А.В. отметил, что наш Центр хорошо зарекомендовал себя в прошлом году: на базе центра проведено 40 мероприятий, 79 учащихся приняли участие в мероприятиях от муниципального до Всероссийского уровня (из них 32 – стали победителями и призерами). Сделал акцент на том, что активное участие детей в центре «Точка роста» приведёт к сознательному выбору будущей профессии.
Мартынова Е.В. поделилась опытом по ведению документации, ведению страницы центра «Точка роста» на сайте школы, организации экскурсий, работы на портале ПФДО.
Рише Н.В. рассказала о работе с учениками при подготовке исследовательских проектов. В процессе проектно-исследовательской деятельности дети погружаются в основы научно-исследовательской работы при помощи современного цифрового лабораторного оборудования. Участие в НПК позволяет учащимся приобрести уверенность в себе и развивает коммуникативные качества.
Про успехи обучающихся по программе «Юный эколог» рассказала Уржумова Д.Н., которая представила опыт работ с самыми маленькими нашими воспитанниками, на примере их творческих работ показала современные техники использования вторичного сырья и возможности нашего оборудования на занятиях с малышами.
По итогам совместного мероприятия было подписано соглашение о сотрудничестве между Центрами «Точка роста» МБОУ «СОШ № 94» и МБОУ Зимаревская СОШ.
Мы рассчитываем на продуктивную совместную работу наших центров.
